

Kritéria Věcného hodnocení - 8. výzva NAD ORLÍCÍ - Sociální služby , verze 1.

Schválena Programovým výborem MAS dne: 28.6.2023

Název výzvy MAS: 8. výzva NAD ORLÍCÍ – Sociální služby

Číslo výzvy MAS: 8

Aktivita: **Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí**

Název výzvy ŘO: 49. výzva IROP - SOCIÁLNÍ SLUŽBY - SC 5.1 (CLLD)

Název projektového záměru:

Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Kritéria věcného hodnocení	Zdroj informací	Aspekt kvality	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
K1	Počet obyvatel obce	Projektový záměr	Proveditelnost	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 2.501 – 5.000 obyvatel	4 body
				Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 5.001 – 10.000 obyvatel	2 body
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 10.000 obyvatel	0 bodů
K2	Datum podání ŽOP do 30.6.2025	Projektový záměr	Proveditelnost	ANO, datum podání ŽOP do 30.6.2025, včetně	4 body
				NE, datum podání ŽOP bude po 30.6.2025	0 bodů
K3	Termín podání do MS2021+	Projektový záměr	Účelnost	Termín podání Žádosti o podporu do MS2021+ do 30 kalendářních dní.	4 bodů
				Termín podání Žádosti o podporu do MS2021+ do 60 kalendářních dní.	2 body
				Termín podání Žádosti o podporu do MS2021+ do 90 kalendářních dní.	0 bodů
			Účelnost	U projektu je prokazatelně zahájena stavební realizace, žadatel doložil, že již probíhají stavební práce	5 bodů
			Potřebnost	V rámci projektu byla ukončena zadávací a výběrová řízení na hlavní aktivity projektu, tj. dle charakteru projektu byly doloženy všechny uzavřené smlouvy o dílo na stavební práce, ale stavební práce ještě nebyly zahájeny	4 body

K4	Připravenost projektu	Projektový záměr	Proveditelnost	Projekt v době podání žádosti má vydané stavební povolení s nabytím právní moci nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, případně jiné vyjádření stavebního úřadu, které opravňuje žadatele k provedení stavby.	3 body
				Projekt nevyžaduje vyjádření stavebního úřadu (v případě, že součástí projektu jsou stavební úpravy)	3 body
				Není doložena připravenost projektu dle výše uvedených podmínek (zahájení stavební realizace projektu, uzavření zadávacích a výběrových řízení na hlavní aktivity projektu)	0 bodů
K5	Finanční podpora žadatele z IROP přes MAS.	Projektový záměr	Efektivnost	Žadatel nebyl ještě finančně podpořen přes NAD ORLICÍ, o.p.s. v programovacím období 2013 - 2020.	3 body
				Žadatel byl ještě finančně podpořen přes NAD ORLICÍ, o.p.s. v programovacím období 2013 - 2020.	0 bodů
K6	Zajištění publicity projektu, SCLLD a MAS NAD ORICÍ, o.p.s. (Povinná příloha č. 4 výzvy - Publicita MAS a CLLD - žadatel doloží vyplněný dokument zveřejněný na webu MAS www.nadorlici.cz). 1. Tisková zpráva při ukončení projektu s použitím loga NAD ORLICÍ, o.p.s. a informací o NAD ORLICÍ, o.p.s. (regionální tiskoviny a internetové servery), 2. Propagace NAD ORLICÍ, o.p.s. na webu žadatele (informace o projektu, logo, odkaz).	příloha č.4	Proveditelnost	Žadatel naplňuje všechny požadované způsoby publicity projektu, SCLLD a publicitu MAS	4 body
				Žadatel naplňuje jeden způsob publicity projektu	2 body
				Žadatel nenaplňuje žádný způsob publicity	0 bodů
Celkový počet bodů					